



మంధని సభలో మాట్లాడుతున్న సీఎం కేసీఆర్, పక్కన పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్టి మధూకర్, మాజీ స్పీకర్ మధుసూదనాచారి, భూపాలపల్లి జడ్పీ చైర్మన్ మున్షీ అహ్మద్, ఆంధ్ర కలకత్తా రెడ్డి, నాయకులు

సభలు విజయవంతం

అధినేత కేసీఆర్ కు మంగళవారం పెద్దపల్లి జిల్లాలో జనం వీరాజనం పలికారు. మంధని, పెద్దపల్లిలో ప్రజా ఆశీర్వాదసభలకు బ్రహ్మాండం పట్టారు. మంధని నియోజకవర్గంలోని తొమ్మిది మండలాల నుంచి, పెద్దపల్లి నియోజకవర్గంలోని ఆరు మండలాల నుంచి వేలాదిగా తరలివచ్చారు. ఊరూవాడా ఒక్కటే కదలి వచ్చాయి. ప్రతి పల్లె నుంచి సభాస్థలి వరకు.. దారులన్నీ గులాబీ మయమయ్యాయి. ఆయాచోట్ల సీఎం కేసీఆర్ వేదికలపైకి రాగానే.. 'కేసీఆర్ జిందాబాద్' అంటూ పెద్ద పెట్టున నినాదాలు చేశారు. నిజానికి అనేకంగా వచ్చిన జనాన్ని చూసిన ముఖ్యమంత్రి ఈ రెండు సభల్లోనూ చేసిన సుదీర్ఘ ప్రసంగం చేశారు. అయినా సభి కులంతా ఆద్యంతం ఆసక్తిగా విన్నారు. గడిచిన తొమ్మిదిన్నరేండ్లలో జరిగిన అభివృద్ధిని వివరిస్తూనే.. ప్రతిపక్షాలపై విమర్శనాస్త్రాలు సంధించారు. మధ్యపద్ధతిలో సీఎం చేసిన ప్రశ్నలకు సమాధానమిస్తూ.. కరతాళ ధ్వజంతో మద్దతు తెలిపారు. అయితే ఇబ్బందిపడకు ప్రతి లోజూ ఐదు గంటలకి సభలు ముగించుకొని హెలికాప్టర్ లో తిరిగి వెళ్తున్న ముఖ్యమంత్రి, పెద్దపల్లిలో మాత్రం హెలికాప్టర్ ను పంపించి, ఐదున్నర గంటల వరకు ప్రసంగాన్ని సాగించారు. సభ ముగిసిన కర్ణాటక రోడ్డు మార్గాన తిరిగివెళ్ళారు.



మంధని సభలో కేసీఆర్ కు బొట్టు పెడుతున్న మున్షీ అహ్మద్ చైర్మన్ పుట్టి మధూకర్



మంధని సభలో షికార్లు ప్రదర్శిస్తున్న నాయకులు



సభలో స్వీకృతి చేస్తున్న మహిళలు



మంధని ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు భారీగా హాజరైన ప్రజలు

పెద్దపల్లి సభలో మాట్లాడుతున్న సీఎం కేసీఆర్, పక్కన పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దాసరి మనోహర్ రెడ్డి, వేదికపై ఎంపీ వెంకటేశ్ నేతకాని, ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్, బివ్ బాల్యసుమనీ, సివిల్ సర్జియన్ కార్తీకేష్ చైర్మన్ రవీందర్ సింగ్, మండలి చీఫ్ బివ్ భానుప్రసాద్ రావు, మాజీ స్పీకర్ మధుసూదనాచారి, పోలీస్ హౌసింగ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కోలేటి దామోదర్, మాజీ ఎమ్మెల్యే నారదాసు లక్ష్మణ్ రావు, నాయకులు

జన జాతర

మంధని, పెద్దపల్లి ప్రజా ఆశీర్వాద సభలు గ్రాండ్ సక్సెస్

కరీంనగర్, నవంబర్ 7 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినంది/పెద్దపల్లి) : మంధనిలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, జడ్పీ చైర్మన్ పుట్టి మధూకర్, పెద్దపల్లిలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన మంగళవారం నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాదసభలు గ్రాండ్ సక్సెస్ అయ్యాయి. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ హాజరై, ఆయాచోట్ల ప్రతిపక్షాల వైఖరిని దునుమాడతూ స్వరాష్ట్రంలో జరిగిన అభివృద్ధిని వివరిస్తున్నారు. రెండు సభల్లోనూ తనదైన శైలిలో ప్రసంగించారు. రెండు నియోజకవర్గాలకు సంబంధించి అభ్యర్థులు అడిగిన డిమాండ్లను నిరవేస్తూనే హామీ ఇస్తూనే.. మంధనిలో బీసీ బిడ్డ పుట్టుమధును, పెద్దపల్లిలో మనోహర్ రెడ్డిని లక్ష మెజార్టీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అంతకుముందు ఆనేక అంశాలను ప్రజల ముందు ఉంచారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు రైతుబంధు దుబారా అంటున్నారా? మనం ఇప్పున్న రైతు బంధు దుబారా అంటారా? దానిని కొనసాగించాలా..? వద్దా..? అంటూ ప్రశ్నించగా.. సభికులంతా వేతులెత్తి కొనసాగించాలంటూ పెద్దపెట్టున నిరసించారు. సభ మొత్తం వేతులెత్తడంతో.. 'విమెరాలు అటువైపు తిప్పండి' అని కేసీఆర్ చెప్పడంతో సభలో ఒక్కసారిగా నవ్వులు విరిశాయి. అలాగే 24 గంటల కరెంటు అవసరం లేదని టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేపంకెరెడ్డి అంటున్నారా. అవసరం ఉన్నదా..? లేదా..? చెప్పాలని ప్రశ్నించగా.. మరోసారి రైతులంతా ఉండాలంటూ ప్రతిస్పందించారు. రైతుకు తన భూమిపై హక్కు కల్పించాలన్న లక్ష్యంతో చేపట్టిన ధరణి పోర్టల్ ను బంగాళాఖాతంలో కలుపుతామంటున్నారా? ఉండాలా..? వద్దా..? చెప్పాలని ప్రశ్నించడంతో కొనసాగించాలంటూ నినాదాలు చేశారు. రాహుల్ కు ఎద్దే ర్యనా..? ఎప్పుడెప్పుడూ..? అని అనడంతో సభలో

మళ్ళీ నవ్వులు విరిశాయి. ఓటు వేసే ముందు ప్రజలు అలోచించాలని, అభ్యర్థుల గుణగణాల్ని చూడాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రధానంగా రాయి ఎవరో..? రక్తం ఎవరో.. చూసి ఓటు వేయాలని, అలాగే అభ్యర్థితోపాటు ఆ పాస్టి చరిత్రను పరిగణలోకి తీసుకోవాలని సూచించారు. ఆ పాస్టి ప్రజలకు ఏమైనా ఉపయోగపడే పనులు చేసినా..? లేదా..? అధికారంలోకి వస్తే తెలంగాణకు ఒనకూరే ప్రయోజనం ఏమిటి..? గతంలో అధికారం ఇస్తే చేసిన అభివృద్ధి ఏంటి? ఇలా ఆనే అంశాలు ఆలోచించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.



పెద్దపల్లి సభకు తరలివస్తున్న జనం



పెద్దపల్లి సభకు వస్తున్న చాలని తనిఖీ చేస్తున్న పోలీసులు

పెద్దపల్లి జూనియర్ కళాశాల మైదానంలో ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు భారీగా హాజరైన జనం

పెద్దపల్లి ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో సీఎం కేసీఆర్ ప్రసంగానికి హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్న ప్రజలు

చిన్నారితో సభకు వస్తున్న మహిళ